

Fedőlap

SÜRGŐSSÉGI

Az előterjesztés közgyűlés elé kerül
Az előterjesztés tárgyalásának napja: 2021. 12. 16.

Javaslat a Dunaújvárosi Jégtörők Egyesület részére 45.000.000,- Ft vissza nem térítendő támogatás biztosítására

Előadó: a pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési bizottság elnöke
az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke

Előkészítő: Dr. Vántus Judit osztályvezető
Engyel László ügyintéző

Meghívott: -

Véleményező bizottságok:

pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési bizottság 2021. 12.
ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság 2021. 12.

A napirendi pont rövid tartalma:

A Dunaújvárosi Jégtörők Egyesület kérelemmel fordult Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzatához, mely kérelem szerint 45.000.000,- Ft-os vissza nem térítendő önkormányzati támogatást kérnek, 2022. január 08-ig történő kifizetéssel.

A napirendi pont előkészítőinek adatai:

Osztály neve: Jogi és vagyonkezelési osztály Iktatószám: 42765-1/2021.
Ügyintéző neve: Engyel László Ügyintéző telefonszáma: 25/544-302
Ügyintéző aláírása: Osztályvezető aláírása:

I. Az előterjesztés szakmai felülvizsgálatára vonatkozó adatok:

1. Közbeszerzési szempontú felülvizsgálatára vonatkozó adatok:

Közbeszerzési szempontú felülvizsgálatot végző személy:

Leadás dátuma: Ellenőrzés dátuma:

Észrevétel: Van/Nincs

Amennyiben van:

2. Költségvetési szempontú felülvizsgálatra vonatkozó adatok:

Költségvetési szempontú felülvizsgálatot végző személy:

Leadás dátuma: Ellenőrzés dátuma:

Észrevétel: Van/Nincs

Amennyiben van:

II. Törvényességi ellenőrzésre vonatkozó adatok:

Törvényességi ellenőrzést végző személy:

Leadás dátuma: Ellenőrzés dátuma:

Törvényességi észrevétel: Van/Nincs

Amennyiben van:

Javaslat
a Dunaújvárosi Jégtörők Egyesület részére 45.000.000,- Ft vissza nem térítendő támogatás
biztosítására

Tisztelt Közgyűlés!

A Dunaújvárosi Jégtörők Egyesület kérelemmel fordult Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzatához, mely kérelem szerint 45.000.000,- Ft-os vissza nem térítendő önkormányzati támogatást kérnek, 2022. január 08-ig történő kifizetéssel. (az előterjesztés melléklete)

A Dunaújvárosi Jégtörők Egyesület 2011-ben vette át az akkori DunaSE sportszervezettől a dunaújvárosi jégkorongozók utánpótlás nevelését, mert a DunaSE elnöksége határozatban rögzítette, hogy nem tudja finanszírozni a jégkorong szakosztály működését. Az azóta eltelt 10 évben a sportszervezet folyamatos minőségi munkával biztosította az utánpótlás nevelést.

2021. március 31-ig az Önkormányzat finanszírozásával történt a dunaújvárosi jégcsarnok üzemeltetése, ami azóta megváltozott. A jégcsarnok üzemeltetésének finanszírozásában történt változás miatt jelentősen megnőtt a jéghasználat költsége, ami nehéz helyzetbe hozta a dunaújvárosi jégkorong sportot szervező sportszervezeteket.

Az előterjesztést véleményezte a Pénzügyi, Gazdasági és Városüzemeltetési Bizottság, valamint az Ügyrendi, Igazgatási és Jogi Bizottság.

A bizottságok elnökei a bizottságok véleményét szóban ismertetik a közgyűlésen.

Fentiekre tekintettel az alábbi határozati javaslatot terjesztjük elő:

HATÁROZATI JAVASLAT
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének
.../2021. (XII. 16.) határozata

a Dunaújvárosi Jégtörők Egyesület részére 45.000.000,- Ft vissza nem térítendő támogatás biztosításáról

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése - a Dunaújvárosi Jégtörők Egyesület kérelmére - 45.000.000,- Ft-os támogatást nyújt a Dunaújvárosi Jégtörők Egyesület részére, melyet a 2021. évi önkormányzati költségvetés 12. melléklet 14.1 Csillagdomb út, közműhálózat, telkek kialakítása nettó sorról **27.191.000**, áfa sorról **10.630.000**, 8. melléklet 13.4 sorról **7.000.000,- Ft** 8. melléklet 13/13.1 Amatőr sportszervezetek pályázat alapú támogatása sorról **179.000. Ft** ot a 8. melléklet 13. Dunaújvárosi Jégtörők Egyesület 2022. évi támogatása sorra történő átcsoportosítás útján biztosítja, egyben utasítja a polgármestert a határozat közzlésére.

2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése utasítja a jegyzőt, hogy az 1. pontban foglalt kötelezettségvállalást a 3. pontban foglaltaknak megfelelően a 2021. évi költségvetési rendelet következő módosítása során vegye figyelembe.

Felelős: - a költségvetés módosításáért:

a jegyző

- a költségvetés módosításában való közreműködésért:

a költségvetési és pénzügyi osztály vezetője

Határidő: a 2021. évi költségvetés soron következő módosításának időpontja

3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felhatalmazza a polgármestert a határozat mellékletében csatolt Támogatási szerződés aláírására azt követően, hogy az európai uniós versenyjogi értelemben vett állami támogatásokkal kapcsolatos eljárásról és a regionális támogatási térképről szóló 37/2011. (III. 22.) Korm. rendelet alapján a Miniszter által kiadott

nyilatkozat szerint a szerződésben nyújtandó támogatás nem minősül állami támogatásnak, vagy a bejelentett támogatási tervezet a csekély összegű támogatásokra vonatkozó bizottsági rendeletek vagy a csoportmentességi rendeletek hatálya alá tartozó állami támogatásnak minősül. A polgármester felhatalmazása kiterjed a szerződés a Miniszter módosítási, kiegészítési javaslatait is magában foglaló szerződés aláírására.

Felelős: - a határozat közzéléért és végrehajtásáért:

- a polgármester
- a határozat közzelésében és végrehajtásában való közreműködésért:
- a vagyonkezelési osztályvezető

Határidő: - a határozat közzelésére: 2021. december 31.

- a határozat végrehajtására: a Miniszterelnökség Támogatásokat Vizsgáló Iroda előzetes felülvizsgálata eredményeként kiadott nyilatkozatát követő 30 napon belül

4. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése utasítja a jegyzőt, hogy intézkedjen a költségvetési támogatások jogszabályokban meghatározott tartalma közzétételéről a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény, az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény, a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény alapján és az ott meghatározott helyeken, valamint az önkormányzat internetes honlapján.

Felelős: - a határozat végrehajtásáért:

- a jegyző
- a határozat közzelésében és végrehajtásában való közreműködésért:
- a kabinet- és sajtó iroda vezetője

Határidő: - a határozat közzelésére: 2021. december 31.

- a határozat végrehajtására: 2022. január 31.

Dunaújváros, 2021. december 16.

Tóth Kálmán s.k.

a pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési bizottság és az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság
elnöke